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Guía 15
“Factorización mediante productos notables trinomios”

· Resuelve las siguientes actividades con el desarrollo correspondiente.
I. Relaciona cada trinomio con su respectiva factorización.
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II. Factoriza los siguientes trinomios.
[image: ]
III. La profesora les pidió a Laura y a Ricardo que factorizaran el polinomio 9y² – 25x² + 70x – 49.
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a. ¿En qué paso se equivocó cada estudiante? 
b. Factoriza correctamente el polinomio.

IV. Mariana iba a construir una repisa de (4x² – 8x – 5) cm² de área. Ahora ha decidido agrandarla, de modo que el área sea (4x2 + 4x – 3) cm². ¿Cuántos centímetros más tendrán el largo y el ancho de la repisa con la nueva área?

V. Determina el término que se debe agregar a cada trinomio para que sea trinomio cuadrado perfecto.
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VI. Relaciona cada polinomio con su respectiva factorización.
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